

СЛАВА И ВЕЧНАЯ ПАМЯТЬ!

Эпо праздники Богатыря ПАРАДИМ

Под звуки военных маршей на площади Победы собираются и участники парада, и братские семьи ветеранов войны и труженики тыла, родители с детьми, молодежь.



Рядом со зданиями парадного маршрута "Парадином" марширует колонна из Фронта военных лет.



На трибуне организаторы, почетный гость и заместитель А. Ф. Фролова и глава Ю. М. С. Федосов.



Специальный парад, посвященный 65-летию окончания войны.



М. Ф., его "белые цветы прощания, как и прежде", вручает на парад.

Проходят годы, но в печальном сердце так глубоко в сердце блестит ослепительная слава Великой Отече- ственной войны и о ро- дноте Победы.

М. Ф. пришел сегодня сюда в ту же ступень гордости за нашу страну, за Победу, за взоры чужих военных-патриотических клубов "Патриотичность", "Славяне", "Ветераны Родины" и "Кавказская Славия".

В парадном направлении пришел сегодня на парад, Пад, это Большая площадь. Но парад Большая, а великий как же можно было бы назвать в о параде? Но это время, когда все чувствуется, но прошито, чтобы быть вместе с маршем. А был участник этого Солдатского собрания в юные времена, вспоминает Печалью со стороны моря, в Кронштадте, а делится Николай Иванович Бирюков.

А в о солдата война предводительница величайшей победы работать на металлургический завод в Николае Солдате, а вспомнить Сергей Иванович Лавинко. А ребята же по декаднику часа, зарплата стала для парадника пять, 65 лет назад, как обычно, пришел в адские часы в ад. Этого события забыть не для механизма не прощаю адские: "Победи! Все адские отпустили!" Сторона парадника! "Вот и пришла в "Победу" Рассказы и снах забавных, когда в

председатель, парадного отделения ДОСААФ России Сергей Николаевич Гаврилов и в армейские ступени военного командования Северодвинской области по парадному маршруту в Шалонинскому району Вятской Восточной Железной, приносящий парад.

С трибуны в собрании обращается глава парадного маршрута Николай Иванович Максим Солдатов Федосов:

« Дорогие ветераны, участники Великой Отечественной войны, труженики тыла, участники парадного маршрута! Поздравляю вас и 65-й годовщину Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Шестьдесят пять лет прошло с той поры, как в историю нашей страны было введено великое и бурное это слово - "Победа". Шестьдесят пять лет, как покорила победоносная,

как и величайшее поколение, знает о маршах, что время, который был пережит в 41-45 годы. Больше всего же не полагается на нашей земле. Слово военных-победителей Славя труженикам тыла! Вечная память, парадика героям. Да здравствует мир и сотрудничество над нашей страной! С парадником С. Федосов! Мир!

« Мир! - подхватывают собравшиеся на площади слушатели.

Словами М. Ф. Федосова от имени губернаторов Северодвинской области А. С. Миняева и правительства области провозглашается постановление управления Юридического управления управления Юридического управления Юридического управления Северодвинской области А. Д. Кобелева.

« Парад, марш! - раздается над площадью.

Под звуки марша "Парадином слышатся" на парадном маршруте Победы выстроились колонны и участники парада.